«B roctax y LLlepnoka Xonmca v
OOKTOpa BaTcoHa»




«['lpegmeT MaTeMaTUKK
HACTOINbKO CEPbE3EH, YTO
Nones3Ho He ynycKkaTb cly4vyaeB
aenaTtb ero HeMHOrro
3aHMMaTenbHbIMY

b.[lackanb



‘1o




Pa3munHka gnga yma !



1. YBenunyste uncno 0,1 Ha 2,5;
2. YMeHbwunuTte 4ucrio 2,55 Ha 0,1;
3. [lpubaBbte 0,1 K  2,555;
4 OTHumuTe 0,1 oT  2,55;
5. Ha ckonbko 0,1 Oonblie, 4Yem
0



6. PewunTte ypaBHeHue: X + 2,3 =0,12;

7. 3aKOHYUTE npeanoxeHue: «Ecnu K
OecAaTu4YHom apobun cnpasa npunucaTb
OAWH UM HECKOMNbKO HYIMENn, To
nony4ynTbca Apodb...»

8. Hangute KopeHb ypaBHEHUSA:
X-0,2=0,12;

9. OKpyrnuTe Ao eanHunL, Yncno 13,87;
10. OkpyrnnTte Ao uenbix Yncno 60,399.



[lepen BaMyn HECKONbKO
yucen. Hamaunte cpeamn HUX
paBHbIeE.

0,24; 24/1000:; 3,76; 3,076; 3
76/100; 0,024; 3 76/1000;
24/100.



[Tomorunte ncnpaBmTtb 3abaBHbIE
npumMepb.bl

*3) 52+18=7:
* 6)3+108=308;
e B)42+17=212;
*I)736 — 336=4;
e 1)63 — 27=603;

. e) 57-4=17,



UTO 03Ha4aloT 3TV TAaUHCTBEHHbIE
3anucu? [lomormnte pasragartb UX.

*a) a-0,07=1,5;
*0) 9-y =1,5.









Mown 3HaKOMbIN KIOYH U3mepun ase
CTOPOHbI CBOEr0 TpeyroribHoro 3abopa. OHu
paBHbl 18,7 M 1 13,6 M. A TPETLIO CTOPOHY OH

N3MepUTb He CMOT, T.K. 3ab0p nepecekaeT
KaHaBY, KOTOPYIO HeNb3s NepenpbIrHyThb.
[lpoxoanBLLUMKA MMMO COCef KnoyHa ckasan,
4YTO NEepUMETP 3abopa paBeH 42,9 m. Ckaszan

n ywen. KnoyH tak n He NoHAN, Kak
N3MepPUTb TPETLH CTOPOHY U NPUYEM 30eCb
9TO CTpaHHOe cnoBo "nepumeTtp". Nomorute

paszobpaTbcs!.



CamocTtosaTenbHas paboTa

| BApnaHT Il BApunaHT
— Bbluucnure. — Bbluucnure.

* (37,5-8,609)-(3,27 + 0,078) * 34,008 - (27,3 - 5,48) + 8,312
— PewwnTe ypaBHeHue. — PelunTte ypaBHeHMUe.

« X-27,5=38,15 * 43,7-X-=42,56



